

牢记嘱托再出发

(上接2版)

锡林郭勒盟牧民苏德毕力格得意的笑容藏在眼睛里,咱牧民的孩子也上了幼儿园,而且学得好,吃得好,玩得好。

丰镇市天德永村村民许转玉笑得合不拢嘴,逢人便说,医疗下乡好,城市里来的大夫就是有法子!

巴彦淖尔市238个农牧民文化大院里的锣鼓,经常响翻天,笑声变成了满堂彩。联丰村党支部书记刘胜说,村民们精气神越来越足了。

乔迁新居的乌兰浩特市腰乐嘎查村民陈巴根那,脸上焕发出从未有过的光彩,他在感谢信里写道:“感谢政府的好政策让我们家摆脱贫困,过上了好日子。”

击碎贫困的堡垒,实现每个人的梦想,让每个人的笑容更加灿烂。

当2017,成为新的历史起点之时,一组数字出现在我们面前:我区城镇新增就业26.84万人,农牧民转移就业257万人。

这组数字,就像漫天的礼花,再次折射出无数家庭的欢声笑语。

不受虚言,不听浮术,不采华名,不兴伪事。在一桩桩、一件件实打实的民生

实践中,内蒙古各族群众切实感受到了自治区党委民生决策的准头和民生举措的分量。

圆梦之旅,需要苦干实干;逐梦征程,需要忠诚担当。用蒙古马精神干事创业,让党的旗帜高高飘扬,内蒙古牢记嘱托,一往无前,迎接北疆亮丽风景线的美丽明天

逐梦征程,离不开伟大精神的激励与支撑。习近平总书记高屋建瓴,“做好党建工作,是做好各项工作的根本保证。”“我们干事创业就要像蒙古马那样,有一种吃苦耐劳、一往无前的精神。”青青草原,鸿雁翩跹。在实现中国梦的征程中,内蒙古各族群众奉献着自己的光和热,涌现出了许多优秀共产党员,他们所践行的蒙古马精神,以磅礴的气势汇入了中国梦的伟大历史洪流中。

牢记总书记的“根本保证”,全区广大党员干部不畏艰难,谱写出了一篇篇凝心聚力、壮美诗篇!

牢记总书记的“蒙古马精神”,全区广大党员干部“苦干实干、担当责任、忠诚奉献”,续写了一段段守望

相助的动人故事!

阿拉善盟额济纳旗,有这样一位执着的老人,退休后放弃安逸舒适的生活,十年如一日坚守在荒漠戈壁中,治沙造林,改善家乡恶劣的生态环境,他就是苏和。

他以一名普通共产党员的身份,孤身驻扎在大漠黑城近10年,栽种梭梭10余万株。老人说,黑城周围风沙活动剧烈,刮过来的沙子堆得和城墙一样高。春天,在风中植树,夏天,在高温中给树补水。

10年,苦吗?当然苦! 10余万株,累吗?当然累!

但是别忘了,“世界上事情,一认真就具体,一认真就深入,一认真就扎实。”

“只要扑下身子拼命干、撸起袖子加油干,就没有过不去的坎,就没有办不成的事,宏伟蓝图就一定能够变为美好现实。”

如今,黑城周围沙化状况得到了改善,黑城遗址受到了保护。周边群众还在他的带领下靠植树实现了转产致富。

苏和以实际行动,在阿拉善这片荒漠戈壁上树起一面保护生态、建设家乡的

旗帜。他是广大群众的优秀代表,更是党员干部坚定信念、无私奉献的先进典型。

凉城人心目中的好大夫刘树浑,从医30年来,诊治病患达20多万人次,累计施行各类手术4万余例,无一例医疗事故发生。

乌兰浩特市公安局交警大队兴安路中队中队长韩世杰,每天护送老人、小孩子过马路近百次,年复一年,日复一日,风雨无阻。

一个个辛劳身影背后,是蒙古马精神的支撑。

“当前,我区正处在爬坡过坎、转型升级的紧要关头”,我们要,“兢兢业业、勤勉负责地干好每一天、干好每一个月、干好每一年,用发展的成绩赢得群众的口碑,用干部的辛苦指数换取人民的幸福指数。”

张章宝,是全国“五一”劳动奖章获得者、全国模范检察官、内蒙古自治区优秀共产党员,办案和接访“不躲不推,不扯不躁”,老百姓管他叫泥腿子检察官。

多年来,他走遍全旗298个村,解决集体访、告急访200多件,其中涉及“三农”的来信来访案件占80%以上,无一重复上访、越级上访事件发生。

草原好儿子吉日嘎拉。

一位基层共产党员,为世人时常追忆、深深纪念,他走千家万户、感动万千牧人。

“政治生命重于肉体生命”——

2015年4月22日,西乌珠穆沁旗高日罕镇发生草原大火,吉日嘎拉为了保护国家和人民群众的生命财产安全,掩护其他同志脱离火场,他不畏艰险、挺身而出,在救火一线壮烈牺牲。

最艰难的成功,不是超越别人,而是战胜自己。

最可贵的坚持,不是历经磨难,而是保持初心。

56本日记,近1米高,写满了吉日嘎拉20年来的工作点滴:从中国梦到社会主义核心价值观;从危房改造、通电、修路到抗洪救灾、修棚建圈;从产业化管理、科学养殖到建立合作社、带领农牧民致富。他敢创新、敢尝试、勇担当……

吉日嘎拉作为一名基层党员干部,始终牢记党的宗旨,以坚强的党性、坚定的信念和无私奉献的实际行动,诠释了共产党人的精神力量和价值追求。

长路奉献给远方,江河奉献给海洋。有一种精神叫奉献,有一种氛围叫和谐。

郭翠梅是巴彦淖尔市

磴口县巴彦高勒镇北粮台村七社的一名基层共产党员。1993年,北粮台村遭遇水灾,洪水把能夺走的都夺走了。看到村里赤脚的老人,郭翠梅心痛不已,回家后就开始白天黑夜地给老人们做鞋子。这一做,就没停下来,敬老院老人、家庭贫困的老人、环卫工人……都穿过郭翠梅做的鞋。23年,整整2万双。

每一位优秀共产党员,都是总书记所说的“蒙古马”。

弘扬“蒙古马精神”,就是要“教育引导广大党员和干部群众凝聚向心力、提振进取心、焕发精气神,更加团结一致、奋发有为地投身到建设现代化内蒙古、打造祖国北疆亮丽风景线的实践中来”。

牢记嘱托立潮头,乘势而上谋新篇。站在新的历史起点,全区2500万草原儿女,弘扬总书记倡导的“蒙古马精神”,把雄浑的草原赞歌唱给伟大的祖国、伟大的党。(据《内蒙古日报》)



◎关键词:春节黄金周

我区免征公路通行费8487万

本报讯(记者 张学博) 2月3日,内蒙古自治区收费公路监督管理局发布消息称,春节黄金周期间,全区收费公路免费通行小型客车3135260辆,免收通行费8487万

元,其中高速公路免费通行小型客车1322363辆,免收通行费5636万元;普通公路免费通行小客车1812897辆,免收通行费2851万元。

当日,记者还从内蒙

古高路公司了解到,与去年同期相比,今年春节免费通行期间,该公司所辖高速公路小客车流量增长了近50万辆。

根据统计数据,内蒙古高路公司所辖高

速公路小客车免费通行单日高峰流量出现在1月30日(初三)和2月2日(初六),分别为28.6万辆、26万辆;单日最低流量出现在1月28日(初一),为8.7万辆。

呼铁局发送旅客48万人次

本报讯(记者 查娜) 2月3日,呼铁局迎来了节后首波客流高峰,客流以探亲 and 务工返程流为主,出行方向主要集

中在北京、广州、上海、成都以及东北地区。

据呼铁局有关人士介绍,春运21天,呼铁局共发送旅客177万人次,

其中1月27日(除夕)至2月2日(正月初六)春节期间,共发送旅客48万人次。

2月1日~5日(正月初

五至初九)将迎来节后首个客流高峰,主要集中在呼和浩特、包头至北、上、广、深以及东北方向。

白塔机场旅客吞吐量12.4万人次

本报讯(记者 刘睿) 2017年春节黄金周期间(1月27日~2月2日),呼和浩特白塔国际

机场保障运输起降1337架次,同比增长13.6%;完成旅客吞吐量12.4万人次,同比增长18.3%;航班

平均客座率70.2%。日均旅客吞吐量1.77万人次,同比增长18.3%。

其中,2月2日旅客吞吐量2.3万人次,达到今年春节黄金周运输最高点。

全区旅游收入达19.29亿

本报讯(记者 郑慧英) 春节黄金周期间,全区共接待国内游客384.77万人次,同比增长15.14%,旅游收入19.29亿元,同比增长16.64%。其中,接待过夜游客148.8万人次,同比增长11.23%,接待一日游游客235.97万人次,同比增长17.74%,占接待总人数的61%。黄金周期间,我区共监控16个重点旅游景区,7天累计接待游客139万人次,实现旅游收入6528万元。

据了解,探亲访友仍是黄金周主要群体。黄金周期间,我区大部分地区天气晴好,短途回乡、出门访友的热情得到充分释放,自驾游、家庭游成为出游主力军。假日期间高速公路免收小型客车通行费,休闲游、民俗游、城市周边游等迎来大量游客。各地纷纷推出了历史文化游、工业游、冬季冰雪游、春节民俗游、休闲购物游、春季旅游等节庆项目,冰雪旅游、采摘游成为出行热点。

此外,逛庙会、观灯会和感受宗教文化旅游继续成为游客出游热点。成吉思汗陵、大召、观音庙、库伦三大寺、贝子庙等宗教文化圣地在初二迎来祭祀、朝拜、祈福高峰,各宗教旅游景点举办的佛事、祈福活动,掀起了春节出游小高潮;赏灯、逛庙会等传统民俗节庆活动,吸引了八方游客,极大地拉动了春节黄金周一日游市场。

总体来看,春节期间,全区旅游市场运行安全平稳,未接到重大旅游安全事故报告和旅游投诉电话。